

昌吉市退役军人事务局向老兵赠送新年挂历



本报讯 通讯员时爱华报道:新年之际,为弘扬拥军优属的光荣传统,让退役军人感受到党和政府的温暖,2022年12月22日,昌吉市退役军人事务局干部来到“红色蒲公英宣讲团”团长王红印家中,为他送上了新年挂历和新春祝福。

王红印激动地说:“感谢你们上门送挂历,让我们感受到党和政府对退役军人的关心关怀。”同时,北京南路街道退役军人服务站和油运基地社区退役军人服务站工作人员来到老兵李福友家中。李福友讲述了参加珍宝岛战役的难忘经历,大家观看了勋章和照片,服务站工作人员详细了解老兵生活状况,认真聆听老兵峥嵘岁月的回忆,感谢他们为保家卫国作出的贡献,嘱咐他保重身体,对他致以崇高的敬意和美好的祝福。

昌吉市各个退役军人服务站在元旦前夕都开展了走访慰问退役军人活动,为全市退役军人送上真挚祝福。

李福友自豪讲述了参加珍宝岛战役的难忘经历,大家观看了勋章和照片。

时爱华 摄

老奇台镇妇联开展慰问特殊困难家庭活动

本报讯 通讯员马梦婷报道:2022年12月28日,奇台县老奇台镇党委、妇联组织走访慰问困难妇女,为她们送去节日的祝福和问候。

走访过程中,老奇台镇党委书记苏生新、妇联主席迪力努尔与困难妇女们亲切交谈,详细询问她们的生活现状、健康状况,鼓励她们正视当前的困难,坚定生活信念,勇敢面对生活,努力改善生活条件,勇挑工作和生活的重担。

在慰问活动中为6个家庭送去米、面、油等生活必需物资,合计金额1200元,将政府和社会的温暖送到他们身边。

接下来,镇妇联将会持续发挥好妇联组织桥梁纽带作用,将各类关爱慰问活动作为一项重要工作常抓不懈,利用各种节点,对全镇残疾妇女儿童、留守妇女儿童、单亲家庭、孤寡老人等特殊困难妇女儿童开展走访慰问,不断增强妇女儿童获得感、幸福感、安全感,教育引导广大妇女铸牢中华民族共同体意识,坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

融锦社区干部爱心企业为患病居民献爱心



本报讯 记者付小芳报道:“感谢爱心企业,感谢社区干部对我的关心和帮助!”2022年12月30日,昌吉市建国路街道融锦社区居民张安玲收到了一份“特殊的”新年礼物。

65岁的张安玲是昌吉市融锦城一期小区的居民。2007年,她被医院查出患有癌症,之前还患有糖尿病等多种疾病,加之长期没有固定的收入来源,张安玲的生活一度陷入困境。

融锦社区干部在入户走访中了解情况后,经常给予张安玲生活上的帮助。新疆天赋西域农业科技开发有限公司也积极伸出援助之手,为张安玲捐款2万元改善住房环境。该公司总经理许明波说:“作为本地企业,我们也希望能尽己所能,为这位困难居民献出一份爱心,给予她生活上的帮助。”



2022年12月30日,新疆天赋西域农业科技开发有限公司给融锦社区居民张安玲(中)捐赠了2万元现金。 本报记者 付小芳 摄

张安玲感动地说:“从我搬来这个小区以来,社区干部都很照顾我,逢年过节会来

慰问我,今天又和爱心企业来看望我,让我感觉很温暖。”

如何区分“复阳”和“再感染”

“复阳”
一般是在短期内发生的,比方说2至3周内。所谓“复阳”,就是核酸没有彻底转阴,还在临界值处徘徊波动。

“再感染”
指人体在前一次感染完全康复后,当体内的特异免疫水平降低到一定水平时,再次被同一种病毒感染入侵。通常会间隔一段时间。

为什么会“复阳”?

●临床上发现一些人反复排毒,也就是说排毒是间歇性的,核酸检测结果会认为是转阴之后复阳;还有一些情况是由于病人有基础的肺病或者是病毒载量比较大,治疗后转阴,结束治疗后又复阳。

“复阳”和“再感染”有传染性吗?

●“复阳”一般认为检出的是体内病毒的一些片段,它没有传染性,也没有致病力。
●“再感染”是完全不同的又一次感染,具有传染性。

当前“复阳”的概率高吗?

不必太在意“复阳”的情况,因为这批人通常不会对周围人造成感染的风险。
从之前看到的数值来看,一次“阴”了,第二次再检测出“阳”,是常见现象,一般波动一周左右就测不到了。

什么样的情况下,更容易发生再感染?

感染康复后隔了一段时间,体内的抗体水平就会逐步降低,同时如果流行的病毒毒株变得不同了,那么,再次感染的几率就增加了。
免疫力低下的人群也易存在再感染风险。

被BA.5.2毒株感染后,还会再次被BF.7毒株感染吗?

通常来说,感染其中一个毒株后,短期内人体内仍有较高的中和抗体。
因此,短期内被BA.5.2毒株感染后,再次被BF.7感染的可能性比较低。但长时间看,不同的毒株,存在反复感染的可能性。

再感染后,症状会加重吗?

●再感染如果感染的是新冠同一分支的病毒,因为人体的免疫系统是有记忆的,通常症状会更轻,病程会更短。
●但如果感染的是不同的变异亚型病毒,可能会导致致病性略有不同。
临床症状的轻重,一方面是病毒的致病力决定的,另一方面是感染者的个体差异决定的。

目前流行的毒株容易造成再感染吗?

目前奥密克戎变异株的几百个亚分支都属于“近亲”,在机体抗体水平比较高的情况下,对变异不太明显的病毒变异株仍有保护作用。
一般认为免疫力正常的人群,在3至6个月内不会二次感染。

“阳康”后怎么做能尽量避免再感染?

●康复后,戴口罩、勤洗手、多开窗通风、注意社交距离、保持咳嗽礼仪等好习惯还要继续坚持。
●为了避免病情的反复,有感染者的家庭,衣服、床单、毛巾、餐具等日用品要单独使用,相互之间做到尽可能地隔离。

“阳康”后还需要接种疫苗预防再感染吗?

“阳康”后还有再感染的可能性,从理论上来说,还是应该再接种疫苗。
正处于新冠病毒症状发作期的阳性感染者和已经康复的两类人群,现阶段不宜立即接种第二剂次加强针,待康复后至少6个月,再咨询医生,评估身体状况是否可以接种。

来源:石榴云/新疆日报